



搜狐新闻客户端



消费日报微信公众平台

安徽省霍邱县长集镇禹桥村推动乡村文化建设

送戏下乡进乡村 文化惠民暖人心



安徽省六安市霍邱县长集镇禹桥村为推动乡村文化建设,丰富乡村居民精神文化生活,弘扬传统文化。1月6日,长集镇综合文化站联合长集镇禹桥村新时代文明实践站开展“送戏下乡进乡村,文化惠民暖人心”活动。黄梅戏、推剧等精彩选段在乡村文化大舞台连续开演。

活动中,为了让更多群众观剧过程更舒适,志愿者端着热水壶,行走在人群中热心地招呼着每一位居民。戏曲在群众的期待中准点鸣锣开唱,剧团为居民群众献上了《状元府》、《朱买成休妻》、《打猪草》等耳熟能详的戏曲。台上演员表演专业而又投入,台下的群众掌声热烈,好评如潮。

此次“送戏曲进乡村”活动,让辖区居民在家门口就能感受到文化的熏陶,加深了对戏曲的了解和认识,营造了健康文明,积极向上,温馨和谐的文化氛围。

(宗文)

安徽省霍邱第一人民医院全面开启“床边结算”服务

1月8日,在霍邱一院神经内科的护士站处,患者家属陈女士体验到了一回“极速”服务——仅仅花费了五分钟的时间,“不用往返奔波、排队结算,真是太方便了。”在病房护士站这边就能办理出院,便将其家人的出院手续办妥,医院推出的“床边结算”服务让她赞叹不已。

据了解,“床边结算”就是把出入院窗口“前移”到病房,病人在门诊就诊后,直接到病房办

理入院手续和交纳押金,出院时,也是直接在病房办理出院结算手续,不需要再到窗口排队等候。

进一步提升群众就医体验,霍邱一院不断推进智慧医院建设,积极完善各项工作流程,2023年12月起推出了“床边结算”服务新模式。过去患者办理出院结算,需要患者离开病区到服务窗口排队办理,不仅要奔波于医院的各个区域,有时因遇到

出院高峰期或资料不全等原因会耗费更长时间。霍邱一院以解决此问题为导向,打破了原有的结算模式,引入床边结算新模式,将医院医保系统、信息系统、打印系统等模块进行整合,实现数据互通互联,真正把窗口服务功能“搬进”了病房,在护士站即可办理结算,是医院进一步树牢以患者为中心理念开展优质服务“百日提升行动”的重要体现。

(宗文)



霍邱县长集司法所开展“送法进校园”法治宣传活动

进校园播撒法治种子,开满法治之花。为提高未成年人的法律意识和法治观念,切实维护未成年人合法权益,促进未成年人身心健康、安全成长,2023年11月22日,安徽省霍邱县长集司法所邀请长集司法所普法宣讲员为全校师生开展法治宣讲活动。

宣讲课上,普法宣讲员为全体师生讲解《法律援助法》《人民调解法》相关

内容,并围绕青少年犯罪的四种类型,结合真实案例,运用答题互动方式,引导同学们增强法律意识和防范意识,自觉养成办事依法、遇事找法、解决问题、用法化解矛盾的意识。同时,结合近年来性侵未成年人案件时有发生,普法宣讲员通过以案释法的方式

解读相关法律法规,告知性侵害中常用的手段和方式,告诫学生如何预防性侵害的发生,在遭遇不法侵害时如何通过法律武器维护自身合法权益。活动期间,普法志愿者分发宣传材料共计三百余份。

长集镇高度重视未成年人法治教

育和普法宣传工作,通过送法进校园、法治实践课等活动,有效提高未成年人的法律意识和观念,增强学法、守法、用法的自觉性,让播撒的法律种子在未成年人心中生根发芽,开花结果,为青少年健康成长保驾护航。

(田雯雯)

阜阳市颍东区有关领导到颍东农商银行调研

1月5日,安徽省阜阳市颍东区委常委、纪委书记、监委主任马俊杰、区监委委员祁琪、区直纪检监察工委副书记刘国栋、区委巡察办副主任李静一行对颍东农商银行巡视巡察整改、机关纪委建设工作开展调研。省联社阜阳审计中

心高级经理游利、颍东农商银行党委班子成员及相关部门负责人参加座谈。

会上,马俊杰认真听取了颍东农商银行党委关于业务发展、巡察反馈问题整改、党风廉政建设、机关纪委建设等工作开展情况的汇报。参与座谈人员结合

自身工作和分管领域进行了交流发言。

马俊杰对颍东农商银行的工作给予了充分肯定,并围绕党风廉政建设、巡视巡察整改、纪委工作等方面提出了具体建议,一是强化巡视整改和成果运用,推动建立整改长效机制;二是进一

肥东县提升和美乡村“颜值”擦亮乡村振兴“底色”

坐落在巢湖之滨,白马山下的安徽省合肥市肥东县长临河镇白马社区的山口凌村,一幢幢错落有致的网红精品民宿引入关注。在刚刚过去的元旦假日,来到这里打卡的游客络绎不绝。“这里环境好,空气好,还有文化气息,周末带家人来这里玩真的不虚此行。”游客刘先生赞叹道。

2023年,肥东县大力实施“千村引领、万村升级”工程,8个省级美丽乡村中心村,80个美丽宜居自然村庄整治提升全面完成,长临河镇的白马社区、四顶社区成功入选安徽省首批和美乡村精品示范村建设名单。

史料记载,山口凌村曾是移民村落,明末清初,凌姓三兄弟因战乱由徽州(今黄山歙县)迁徙至此并繁衍至今,村落布局是江淮地区典型的“九龙攒珠”式移民村落。

“我们在建设过程中始终坚持‘三不’原则,即不砍一棵树、不填一口塘、不埋一口井,尽量保留古村落的原汁原味。既要让原住民留得住,也要让新村民进得来,通过城乡融合发展让古村落

焕发出新的生机。”山口凌乡村振兴项目相关负责人介绍道。

山口凌乡村振兴项目启动建设以来,“空心村”变成了人人向往的“和美乡村”,成为远近闻名的“合肥市乡村文旅网红打卡点”,每年为村集体和村民增收突破100万元,陆续回村的村民约70人左右,带动周边村民11人就业。

“我们这里从来没有这么漂亮过,这么热闹过!”谈起村子这些年的变化,村民凌霞霞十分感慨地说。

民宿管家王先兰高兴地说:“我现在一个月能挣三千多元,收入和以前在外打工差不多,但是在家门口就业,生活成本也低了,还方便照顾家里老人和孩子。”

据悉,合肥建投公司随后又推出了“农家派饭”“农家菜采摘”等联农带农项目,为参与农户创收达30万元,绿色农家菜销售突破3000斤。

“一山分四顶,三面瞰平湖。”因唐代诗人罗隐的《四顶山》而闻名的四顶山,便坐落在四顶社区。此外,社区还拥有5.3公里巢湖黄金湖岸线,吴大海、靠山杨等传统古村落分列其中,环巢湖旅游大道穿境而过,优美的风景、传统的古村落、便捷的交通都成为社区发展得天独厚的“天赋”。

近年来,四顶社区将资源“天赋”变成发展“优势”,依托“天赋”大力发展乡村旅游产业,村集体经营性收入节节攀升。目前,社区已发展民宿14家、农家乐13家、园林公司及采摘园11家、研学3家、露营2家、婚纱摄影基地1家、茶社1家,预计2023年集体经营性收入超140万元。前不久,四顶社区还拿出了26万元,为村民进行了分红,成为2023年合肥市首个分红的村级集体经济组织。

近年来,肥东县紧紧围绕“人居环境优良、生态环境优美、产业结构优化、服务设施完善”美丽乡村建设总目标,

步履清党委和纪委的责任界限,推动党风廉政建设主体责任和监督责任的落实;三是要把落实党风廉政建设责任制与落实银行合规、内控制度紧密结合起来,推进党建和业务工作融合发展;四是纪检监察要精准,把监督工作做深做细做实;五是加强银行纪委与区纪委的沟通协作,共同提升监督执纪问责的能力水平。

(徐华)

五河农商银行召开2023年第三季营销活动总结表彰暨2024年开门红旺季营销活动启动会议

2023年12月26日,安徽五河农商银行在总行召开2023年第三季营销活动总结表彰暨2024年开门红旺季营销活动启动会议,行领导班子出席会议,会议由党委委员、副行长蔡汉斌主持。中高层副职,各支行会计主管、信贷会计、客户经理,部分柜员参加会议。

会议充分肯定了2023年第三季营销活动取得的成绩,对全行2023年第三季营销活动进行总结通报,宣读了表彰决定,现场对获奖单位及员工进行颁奖。同时,对2024年开门红工作做出动员并解读活动方案。

会议强调:一是认真总结第三季营销经验,扬长补短,提升工作质效;二是统一思想,理清思路,会算、实干,定好目标全力以赴再创新高;三是严格考核,严明奖罚,对标先进,坚定信心,全力投入开门红营销,开好头起好步。

会议要求:一要举全行之力抢抓存款,以优质高效的服务留住老客户,吸引

新客户;二要下力气投放贷款,坚持做大户数,做小客户,重点加大农户、个体工商户、新型农业经营主体和小微企业贷款投放力度;三要靠前做好客户类指标营销,要真抓实干、苦功夫,提前谋划;四要扎实做好场景类营销,做到抓早、抓实、抓出成效;五要千方百计扩大中收,积极开展代理业务;六要切实加大帮扶营销的力度,设立红黑榜,对长期落后的要通报、约谈、问责;七要筑牢合规底线,坚决杜绝指标作假、虚增交易量等现象。

功成不必在我,功成必定有我。五河农商银行将认真贯彻落实中央金融工作会议、中央经济工作会议、中央农村工作会议和省联社2024年开门红营销动员会议精神,坚持稳中求进,以进促稳、先破后立,牢固树立以客户为中心的理念,坚守支农支小的定位,大胆开拓创新,强化责任担当、提振发展信心、形成发展合力,奋力实现2024年开门红。

(袁迪)

雅迪 | 冠能
更高品质 超长续航

全国统一咨询电话
400 882 8890

爱玛
爱就马上行动

全国统一咨询电话
400 882 8890

台铃
跑得再远的电动车

全国统一咨询电话
400 882 8890

天生科技
百变美学

全国统一咨询电话
400-182-7777

绿佳电动车
劲大跑得远 绿佳电动车

全国统一咨询电话
400-182-7777

朝阳
朝阳电动车轮胎
全国销量遥遥领先

全国统一咨询电话
400-182-7777